
 

 

Warszawa, dnia 11.02.2014 r. 

 

Krajowe Biuro Wyborcze 
 

 

Postępowanie:  ZP-3710-4/14                „Zaprojektowanie i wykonanie witryn internetowych 

wyników głosowania i wyników wyborów 

wraz z prowadzeniem i administrowaniem” 

 

 

W dniu 10 lutego 2014 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia 

SIWZ: 

 
Pytanie 1 

Sposób przygotowania oferty punkt 5  

„projekt koncepcyjny witryn internetowych zawierający projekt stron witryn, strukturę zawartości 

informacyjnej witryn, sposób nawigowania wewnątrz witryn.”  

Czy na etapie składania oferty przez projekt koncepcyjny Zamawiający rozumie przygotowanie 

wstępnych projektów graficznych witryn? 

 

Odpowiedź: 

Przykładowy projekt graficzny wskazany, przynajmniej w istotnych fragmentach (np. strona 

frekwencji, wyniki głosowania cząstkowe). Jest precyzyjniejszy niż opis koncepcji.  

 

Pytanie 2 

 

Czy na etapie składania oferty Zamawiający oczekuje projektu koncepcyjnego witryn 

internetowych dla każdej akcji wyborczej?  

 

Odpowiedź: 

Projekt koncepcyjny wskazany, przynajmniej w istotnych fragmentach. Jest precyzyjniejszy niż 

opis koncepcji.  

 

Pytanie 3  

 Opis przedmiotu zamówienia punkt 8.  

„8) aktualizowane raz na dobę bądź na żądanie pliki (do pobrania przez użytkowników) w formacie 

XLS, zawierające:  

a) wykaz zarejestrowanych komitetów wyborczych,  

b) wykaz zarejestrowanych list kandydatów (w przypadku wyborów samorządowych – 

w podziale na województwa),  

c) wykaz zarejestrowanych kandydatów (w przypadku wyborów samorządowych – w podziale 

na województwa), zawierający dane podlegające publikacji w obwieszczeniach,  

d) wykaz obwodów głosowania z ich granicami, siedzibami, informacją o dostosowaniu dla 

niepełnosprawnych i przeznaczeniu do głosowania korespondencyjnego,  

e) w przypadku wyborów samorządowych – wykaz okręgów wyborczych wraz z granicami i 

liczbą wybieranych radnych;”  
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Na czyje żądanie mają być aktualizowane pliki XLS? 

 

Odpowiedź: 

Na żądanie Zamawiającego. 

 

 

Pytanie 4 

Opis przedmiotu zamówienia punkt 1d.  

„d) wyborów organów samorządu terytorialnego w toku kadencji 2014-2018, dalej zwanych 

„wyborami w trakcie kadencji”, oraz referendów w sprawie odwołania organu samorządu 

terytorialnego, zwanych dalej „referendami” (wykonanie serwisu i jego utrzymanie do końca 

2015 r.);”  

Kto będzie zajmował się serwisem i jego utrzymaniem po 2015 roku? 

  

Odpowiedź: 

Zamawiający zamówi usługę prowadzenia i administrowania serwisem na kolejne lata. 

 

Pytanie 5 

Opis przedmiotu zamówienia, wymagania ogólne punkt 2:  

Czy Zamawiający dopuszcza zwiększenie liczby serwerów w poszczególnych centrach w stosunku 

do zaproponowanej, celem utrzymania wymagań wydajności podanych w pkt 2 ppkt 1 oraz 2 

specyfikacji? 

 

Odpowiedź: 

Dopuszcza. 

 

Pytanie 6 

 

 Jaka jest specyfikacja łącza internetowego w obu centrach przetwarzania?  

 

Odpowiedź: 

100 Mbps, a w okresie sobota-środa (5 dni) — 200 Mbps. 

 

Pytanie 7 

 

 Czy Zamawiający zapewnia routery brzegowe w obu centrach przetwarzania?  

 

Odpowiedź: 

Tak. 


